

西海岸新闻

社区故事

快来西海岸 看“植物大观园”

银沙滩生态植物园片林增绿工程完工



银沙滩生态植物园效果图。

本报1月15日讯(记者 潘旭业) 15日,记者获悉,有“植物大观园”之称的银沙滩生态植物园片林增绿工程已经完工。据了解,银沙滩生态植物园不仅围绕主干道打造了百果园、蔷薇园等7个专类园区,栽种植物300余种,而且保留了自然湿地和原生态植物,保证了各种鸟类栖息繁衍的自然环境。

据悉,银沙滩生态植物园总投资约为6.3亿元,占地面积100公顷,与青岛植物园相当,其中水域面积25公顷,陆域面积75公顷。目前,已完工银沙滩生态植物园片林增绿工程建设面积约25.6公顷,占整个植物园面积的四分之一,包含了园

区内的苗木栽植,是“植物大观园”的主体部分。

15日,记者在银沙滩生态植物园内看到,园区内苗木栽植、市政配套、广场铺装、照明音响、导向牌及标志牌等已经全部完工。据青岛开发区旅游开发有限公司相关工作人员介绍,园区自东向西沿着主干道重点打造了“一线七园”,即彩叶彩枝园、百果园、浪漫樱花园、蔷薇园、豆趣园、木兰海棠园、缤纷绿道专类园区,栽种植物300余种。

“银沙滩生态植物园依托得天独厚的区位优势 and 特殊的海洋气候条件,将为市民营建一个多元化的滨海休闲度

假区,以专类园为特色的植物园,以海洋文化和历史文化为主题特色的敞开放式公园,打造独具特色的滨海植物园,目前已经基本达到整体景观效果。”青岛开发区旅游开发有限公司相关负责人告诉记者。

据了解,在建设银沙滩植物园的时候,充分考虑到生态因素,保留了原有的自然湿地。银沙滩生态植物园沿水面岸边及湖心岛区域保留了原有的自然湿地,植物品种有芦苇、香蒲、紫穗槐等原生态植物,并沿岸边适当补充千屈菜、菖蒲、芦竹、睡莲、水生美人蕉等水生植物,保证了各种鸟类栖息繁衍的自然环境。

煤气泄漏快撤 原是虚惊一场

供热管道上新涂的防锈漆有味作怪

本报1月15日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君 封凯明) 15日上午,一股刺鼻的异味弥漫在开发区一居民小区楼道内,居民怀疑是煤气泄漏连忙报警。民警赶到现场后第一时间疏散楼上居民,并挨家挨户进行排查。最后发现竟是虚惊一场,原是供热管道上新涂的一种防锈漆散发出的气味。

“楼道里煤气味挺大,不知道是谁家里漏气了。”15日9时许,家住开发区一小区2号楼3单元4楼的李女士突然闻到一股刺鼻的气味,她赶紧检查家中的煤气罐,发现家里一切正常,便怀疑是邻居家漏气。可打开门后,发现楼道里气味更重,李女士赶紧拨打110报警。

黄岛派出所民警到达现场后,发现整个单元楼都弥漫着一股煤气味。由于这栋楼建设时间比较长,有的住户还在使用煤气罐,民警担心煤气泄漏后遇上火星就可能发生意

外,赶紧协调消防部门、燃气公司赶赴现场以防万一。同时,民警会同物业工作人员一起,挨家挨户敲门疏散群众,并查看到底是谁家的煤气泄漏。

整个单元一共六层12户,民警经过仔细检查,发现12户居民家中都没有煤气泄漏,而燃气公司的工作人员到场后把所有的管道线路都检查了一遍,也没有发现煤气泄漏源。

这么大的煤气味到底是哪来的呢?民警调查发现,供热管道上新涂了一层防锈漆。经过再三排查,确认异味就这层防锈材料遇热水反应后散发出来的,施工单位称这股异味几小时之后会慢慢散尽。弄清了异味的来源,民警和现场群众都松了一口气,原来是虚惊一场。

民警提醒相关施工单位,对在施工过程中可能产生的一些异味要及时进行公示或者提前告知,以免引起一些不必要的恐慌。



与西海岸一起

腾飞

齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻

服务百姓生活 助力经济腾飞